

新年致读者、作者

敬爱的读者、作者、全国中西医结合工作者，亲爱的同志们：

新年好！

我们大家共同关注的《中西医结合杂志》仅仅创刊三年，就由季刊而双月刊，今年，随着欣欣向荣的一九八四年的来临，她又伴随着祖国社会主义现代化建设的雄伟步伐，以崭新的月刊面貌矫健地站在医学丛刊之中了。这说明我国中西医结合事业的蒸蒸日上，蓬勃发展！

自中国中西医结合研究会成立以来，在党和国家“继续坚持中西医结合方针”的指引下，中医、西医、中西医结合三支力量，高举团结旗帜，为发展我国医药卫生事业努力奋斗！尤其是中西医结合工作者，为发展我国中西医结合事业，更好地继承、发扬、整理、提高中医药学宝贵遗产，在临床、预防、科研、教学诸方面，均取得了一些国内外医学界瞩目的可喜成果。在这新春佳节之际，谨向大家致以热烈祝贺！

《中西医结合杂志》创刊以来，像一株刚刚破土而出的幼苗，受到了广大读者、作者辛勤培植，热心爱护，使她茁壮成长。现在，她已发行五大洲、足迹遍及海内外，受到国内外读者的欢迎。几年来，她及时地反映了我国中西医结合研究的进展和成果，促进了中西医结合学术交流，活跃了学术空气……这些成绩的取得，是和广大读者、作者的努力分不开的。在这新的一年伊始之际，让我们最诚挚地感谢你们的热情支持和关怀！

我们深知，在本刊办刊过程中，存在很多缺点和不足，广大读者也不断给我们提出了许多宝贵意见。改月刊后，将更需要广大读者、作者的关心和支持，不断提出改进建议。我们一定虚心接受批评，努力改进工作，在提高与普及相结合的方针指导下，把本刊办得更加生动活泼，力争做到具有较高的科学性和实用性。让我们携起手来，共同努力，把《中西医结合杂志》办成中西医结合学术交流的良好园地，让这块园地上结出更多更大的中西医结合研究硕果，奉献于世界医学和全人类的健康事业！

为了推动我国广大农村和厂矿基层医疗卫生单位的中西医结合工作，交流农村和厂矿基层单位中西医结合经验，探讨广大农村和厂矿基层中西医结合研究方法以及如何在农村推广中西医结合科研成果等，经本刊第二届编委会讨论决定，从今年起增辟“农村园地”专栏。我们更盼望在这块园地上，绽放出更新更美的鲜花！

最近，“出席北京国际免疫学——中医中药讨论会的中外学者认为：中西医结合有可能对免疫学做出贡献”（《健康报》1983年9月6日第1版）。其实何止免疫学呢？针刺麻醉、中西医结合治疗急腹症、小夹板固定治疗骨折等等，不都为人类医学做出了新贡献吗。我们有充分的信心，中西医结合医学有可能对医学各个领域做出新贡献！让我们为开创中西医结合事业的新局面而努力吧！

新春伊始，万象更新，预祝大家在新的一年里，取得更大成绩！

·本刊编辑部·